kéixmen elso nicht unabhlingig von einander sein, da sie nur von
(n = 1) Variabeln abh!ngm, die Fimktinnaldeteminante muss ver_
sohwinden. Im Fa.lla eines rein geometriachen Varia.ticnsproblema
lassen sich also die x nicht nach den S~ auﬂﬁlen

Ist ;jedoch mgere Voraussetzung fiir die Au:lﬁabarkeit errﬂllt
g0 bleibt immer noch die Frage offen, wie man die Enrormm; der
Dirrarentialgleichung am 1eichtesten erreicht. Zu dem Zweok be~
trachten wir die Hamilton 'sche Funkton

PR L
Qé’z.aqy<- fc’xﬁ, e o= SR

Hierin muss man aich Jetzt die x durch die y,  ausgedrtickt denken
! sodasﬁ w:l.r haben H= H(z yt), ;
ﬁé%“— < Qy‘c ' €

b
|

: :,’Aus. der uraprimglichen i,‘orm vou H erhalte.n wir



